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Κωδικοί

All Code Media (Δημοσιογράφος)
Αναζητήστε το Κακό, αναφέρετέ το ~

Αναζητήστε ειδήσεις ανθρώπινου ενδιαφέροντος, αναφέρετέ τις

Αναφορά ειδήσεων στην περιοχή σας

Κάνε όση έρευνα επιτρέπει ο χρόνος
Να είστε κουράγιο αλλά όχι απερίσκεπτοι

Διπλός έλεγχος ακρίβειας πηγής
State if News (μόνο γεγονότα)ή Γνώμη (αναφέρετε την προκατάληψη) μην τα ανακατεψετε ~

Μην πληρώνετε για συνέντευξη, πληροφορίες, δεδομένα (οπτικοακουστικός) ~

Σεβαστείτε τη μη δοκιμαστική περίοδο δοκιμών (Μέσα Δικαστηρίου)~ 

Να είσαι ανεξάρτητος μην αφήσεις τίποτα να σε ησυχάσει! ~

Έχετε ηθική ακεραιότητα

Σεβαστείτε τη θλίψη, τον πόνο στην καρδιά και την απώλεια

Μάθηση, διδασκαλία και γνώση συνέχεια ~

Μην εθιστείτε στο αλκοόλ, τα ναρκωτικά, τα τυχερά παιχνίδια, την πορνογραφία

Μην γίνεστε διεφθαρμένοι, εκδικητικοί ή ανέντιμοι

All Code Media (Εκδότης, Παραγωγός)
Φέρτε ακριβή νέα (μόνο γεγονότα)~

Παρόντες απόψεις (αναφέρετε την προκατάληψη)~

Διερευνήστε το Κακό, τη διαφθορά ...

Παρουσιάστε πληροφορίες οικοδόμησης γνώσεων

Ενθαρρύνετε την ηθική

Διαδώστε ευαισθητοποίηση για 1 Θεόςτο τελευταίο μήνυμα! ~
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Χρησιμοποιήστε το Law Giver Manifest ως οδηγό, ενθαρρύνετε τους άλλους να κάνουν το ίδιο! ~

Μην δείχνετε βία σε ανθρώπους ή ζώα! ~
Μην δείχνετε ζευγάρωμα ανθρώπων ή ζώων! ~

Μην επιδεικνύετε αφύσικη συμπεριφορά (Κακοποίηση παιδιών, ίδιο φύλο, 
μπερδεμένο φύλο) ~

Μην δείχνετε ανθρώπινο γυμνό σε οποιαδήποτε μορφή! ~

Μην δείχνετε τίποτα αηδιαστικό, αναστατωτικό ή ενοχλητικό

Απαντήστε σε αυτές τις ερωτήσεις σε κάθε ιστορία:
Οι οποίοι? Τι? Πότε? Οπου? Γιατί; Πως?

Μην υποστηρίζετε:
Εκδηλώσεις πλήθους, αθλητική ψυχαγωγία επαφών, βίαιη ψυχαγωγία, ...

Για τη δόξα του 1 Θεού και το καλό της ανθρωπότητας
1 Ο Θεός περιμένει να σας ακούσει!
Μεσο ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ Προσευχή

αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ομορφότερου Σύμπαντος Θα 
αναφέρω με ακρίβεια χωρίς φόβο ή εύνοια Διερεύνηση 
θαρραλέας διαφθοράς, εγκλήματος Προσπάθησε να επιμείνεις 
στην εύρεση της «Αλήθειας»
Δείξτε σεβασμό στους θλιμμένους και ταλαιπωρημένους στην 
κοινότητα Ενημερώστε το κοινό για καλά, κακά, χαρούμενα, θλιβερά 
νέα για τη δόξα 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται πριν από κάθε ανάθεση στα μέσα ενημέρωσης!

Παραπλανητικά μέσα
Τα παραπλανητικά ΜΜΕ προσπαθούν να χειραγωγήσουν την επιρροή του κοινού μέσω δημοσκοπήσεων 

ειδήσεων. Παράδειγμα:Τα έντυπα μέσα μαζεύουν ένα εκατομμύριο αναγνώστες, πραγματοποιούν δημοσκόπηση 

ειδήσεων: 368 λένε «Ναι», 157 λένε «Όχι». Την επόμενη μέρα Πρωτοσέλιδο σε μεγάλες έντονες μαύρες πολιτείες:

Υποστήριξη αναγνωστών Ναι!

368 από ένα εκατομμύριο αναγνώστες υποστήριξαν Ναι. Παραπλανητικό, παραπλανητικό,
ανέντιμη, απάτη!

Μηδενική ανοχή σε παραπλανητικά μέσα
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Κακή δημοσιογραφία

Επικεφαλίδα: Η δοκιμή δείχνει ότι το φάρμακο θα μπορούσε να επιβραδύνει την εξέλιξη της νόσου!

Χαιρετισμένα ως «εξαιρετικά σημαντικά», τα αποτελέσματα σε μια πρωτοποριακή δοκιμή είναι η πρώτη 

φορά που ένα φάρμακο αποδεικνύεται ότι καταστέλλει τις επιδράσεις αυτής της ασθένειας.

Αυτό είναι fake news. Χλευάζοντας άρρωστους ανθρώπους. Αυτό το άρθρο δίνει ψεύτικες ελπίδες. Είναι 

μια διαφήμιση για μια φαρμακευτική οντότητα.

Ο τίτλος είναι παραπλανητικός! Πραγματικά σημαίνει ότι αυτό το φάρμακο μπορεί να είναι 
διαθέσιμο σε 15 έως 20 χρόνια. Εάν γίνει διαθέσιμο, είναι πολύ αργά για τους τρέχοντες 
πάσχοντες. Εάν γίνει διαθέσιμο, θα είναι πολύ ακριβό για τους πάσχοντες.Αυτό το προϊόν 
απαλύνει την ενόχληση. Δεν είναι θεραπεία.

Θα έχει πολλές παρενέργειες για τις οποίες λαμβάνετε άλλα φάρμακα με παρενέργειες. Αυτό είναι 
το μοντέλο μάρκετινγκ φαρμακευτικών προϊόντων: δημιουργήστε ζήτηση, δημιουργήστε 
επαναλήψεις, μην θεραπεύετε.

Αυτό το άρθρο είναι κακή δημοσιογραφία. Αυτός ο δημοσιογράφος χρησιμοποιείται ως πωλητής για να 

δημιουργήσει ζήτηση για αυτό το φαρμακευτικό προϊόν.Αυτός ο τύπος δημοσιογραφίας τελειώνει.

Αυτός ο τύπος μέσων τελειώνει.

Σημείωση ! Ο Guardian Guardian αντιτίθεται στην έρευνα που βασίζεται στο κέρδος! Κλειστός! 

Παρασιτικές ληστρικές κερδοσκοπικές φαρμακευτικές οντότητες! Τερματισμός δικαιωμάτων ευρεσιτεχνίας 

για φαρμακευτικά προϊόντα!

Να αναφέρετε πάντα Κακό !
Μέσα Glitz
Τα "News Media" συγχωνεύονται με τα "Entertainment Media" και απορροφούν 
τη δημιουργία "Gutter Media", "Glitz Media" (αηδία)!

Μέσα Glitz διαφθείρει τα μέσα ενημέρωσης και εξαπατά τους καταναλωτές παρουσιάζοντας 
τα μέσα ενημέρωσης και ψυχαγωγικών μέσων ως ειδήσεις! Οι ειδήσεις των μέσων 
ενημέρωσης Glitz παρουσιάζουν ανεπιθύμητη μεροληψία, ψέματα, ατεκμηρίωτα γεγονότα, 
μυθοπλασία, άποψη, φήμη, παραπλανητικές δημοσκοπήσεις, ... ως ειδήσεις! Δείχνει 
περιφρόνηση για το «Δίκαιη, Θλίψη, Ιδιωτικότητα, ... Διεφθαρμένο, λαμπερές ιερόδουλες 
ειδήσεων» Διαφημιστές, απληστία, χορηγοί, ομάδες λόμπι, ...

Μέσα ψυχαγωγίας είναι ανήθικο και σκουπίδι. Βασίζεται στη 
φθορά, την απληστία, τη βαρβαρότητα, την ανηθικότητα, το γυμνό, 
την πορνογραφία και τη βία, για να διασκεδάσει.Το υποκριτικό 
ταλέντο συνίσταται στο να δείχνεις καλό γυμνό. Οι σκηνοθέτες, οι 
παραγωγοί και οι σεναριογράφοι είναι «πορνογράφοι», εθισμένοι 
στη βία! Η γραμμή της ιστορίας αποτελείται από φθορά, απληστία, 
βαρβαρότητα, γυμνό, ανηθικότητα, πορνογραφία, βία
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Κανένας από τους χαρακτήρες δεν είναι κατάλληλος ως ρολό μοντέλα!

Κωμωδία: Οι σκηνοθέτες, οι παραγωγοί, οι σεναριογράφοι είναι 
«πορνογραφικά τζόκερ! Το υποκριτικό ταλέντο συνίσταται στο να 
δείχνεις καλό γυμνό. Η γραμμή της ιστορίας αποτελείται από 
βαρετό, χαζό, ψεύτικο γέλιο, ανηθικότητα, γυμνό, σαπούνι 
προσπαθώντας να είναι αστείο, αστείο, ..Είναι ένας χαζός 
σιχαμερός βλάκας. Είναι γελοία σκουπίδια. Αποφύγετε και ντρέψτε 
όλους τους εμπλεκόμενους!

Δράμα: Οι σκηνοθέτες, οι παραγωγοί, οι σεναριογράφοι είναι «πορνογραφικά κακοποιούς! Το 
υποκριτικό ταλέντο συνίσταται στο να δείχνεις καλό γυμνό. Η ιστορία της ιστορίας αποτελείται 
από φθορά, απληστία, βαρβαρότητα, ανηθικότητα, γυμνό, πορνογραφία, βία.Είναι σεξουαλικός 
αρπακτικός, ή το ίδιο φύλο (σεξουαλική αναπηρία)Το Εκμεταλλεύεται τα σκουπίδια. τα παιδιά 
είναι μια ενόχληση, πρόβλημα, ειδικά οι κόρες. Αποφύγετε και ντρέψτε όλους τους 
εμπλεκόμενους!

Πραγματικότητα: Σκηνοθέτες, Παραγωγοί, Σεναριογράφοι φροντίζουν 
για την απληστία των ανθρώπων! Οι συμμετέχοντες διαφθείρουν, 
εξευτελίζουν, εκπορνεύονται για φήμη και περιουσία.Η ιστορία της 
σειράς περιλαμβάνει τους παίκτες να είναι διεφθαρμένοι, δόλιοι, 
αηδιαστικοί, ανέντιμοι, ανόητοι, να ταπεινώνουν τον εαυτό τους, να 
μην έχουν αξιοπρέπεια, να πεινούν χρήματα και να είναι σκουπίδια! 
Αποφύγετε και ντρέψτε όλους τους εμπλεκόμενους!

Αθλημα: Σκηνοθέτες, Παραγωγοί, Σεναριογράφοι φροντίζουν την 
τεμπελιά των ανθρώπων και θέλουν να βλέπουν τους άλλους να 
πληγώνονται! Η ιστορία της σειράς αποτελείται από επανάληψη 
ατυχημάτων, επίθεσης, βιαιότητας, εκφοβισμού, καυγάδων, λαθών, .. Η 
αθλητική ψυχαγωγία καλύπτει τον τεμπέλη, Εκείνη που μάλλον 
παρακολουθεί και στη συνέχεια διατηρείται σε φόρμα.Οι οποίοι ενώ 
παρακολουθούν τον εαυτό τους με ανθυγιεινό φαγητό και ποτό.
Προσφέρεται για εθισμούς: Αλκοόλ, ναρκωτικά, υπερβολική 
κατανάλωση τζόγου και κάπνισμα! Αποφύγετε και ντρέψτε όλους τους 
εμπλεκόμενους! Τερματισμός εκδηλώσεων πλήθους!

Μέσα Glitz είναι πόρνη στην απληστία, δόλια, μέτρια, ανήθικη (άκου να πεις, 
υπονοούμενο), παγκόσμια, χειραγωγός της κοινής γνώμης, απειλή (παραβίαση, 
παρακολούθηση τηλεφώνου) σε κάθε κοινότητα που φτάνει. Το Glitz Media 
αποσυναρμολογείται, οι ιδιοκτήτες του, οι υπάλληλοί του, απέχουν από κάθε είδους μέσα. 
Τα μέσα Glitz χρησιμοποιούν μέσα ενημέρωσης, μέσα υδρορροής για την προώθηση μέσων 
ψυχαγωγίας. Τα συνδυασμένα μέσα λάμψης δημιουργούν διασημότητες.
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Μέσα διασημοτήτων
Ένα άπληστο μέσο υδρορροής δημιουργεί διασημοτητες, ψεύτικα είδωλα για να φροντίσει, Αυτός ...

Τα αδηφάγα μέσα υδρορροής επιλέγουν μια πολλά 
υποσχόμενη αθλητική συμμετοχή. Ένα νέο αθλητικό 
είδωλο διασημοτήτων ακολουθεί την ιδεολογία του 
ελιτισμού: 1 νικητής πολλοί ηττημένοι!Ένας νικητής 
γίνεται ένα ψεύτικο είδωλο που βρέχεται από 
πλούτο, λαμπρότητα από μια παρακμιακή κακή 
κοινωνία που οδηγεί στον ελεύθερο χρόνο!

Η ζωή των διασημοτήτων (αλκοόλ, φθορά, ναρκωτικά, πάρτι, σεξ ..) 

καταστρέφει την απόδοση. Οι διασημότητες αρχίζουν να χρησιμοποιούν 

αναλγητικά, στεροειδή, διεγερτικά .. για να συνεχίσουν να κερδίζουν.

Αυτά τα ψεύτικα είδωλα παρουσιάζονται ως πρότυπα στους 
νέους. Η νίκη είναι ελιτιστική, ο ελιτισμός διαφθείρει!

Η νίκη και ο πλούτος που προκύπτει οδηγούν σε υπερβολικές ανήθικες ανθυγιεινές 
συμπεριφορές. Η διασημότητα αρχίζει να χάνει, απορρίπτεται από τα ΜΜΕ και την κοινωνία.

ΑΥΤΟΣΑκολουθούν, ειδωλοποιούνται, τα «Greedy media» αθλητικά ίνδαλ διασημότητες έχουν την 

ωριμότητα ενός παιδιού 5 ετών και είναι ακατάλληλα για να γίνουν πατέρας. Προσβλητικός 1 ΘΕΟΣΤο

Μην είσαι «Μόρον» ή προσβολή 1 Θεός! Τερματισμός εκδηλώσεων πλήθους!

Τα «άπληστα μέσα» δημιουργούν δικαιώματα

(Κληρονομικοί Τύραννοι, κακοί, 
αιτία πλούτου απαρτχάιντ, αδικία ..)
για να φροντίσει, «Εκείνη». Αυτό το μέσο 
χρησιμοποιεί μυθοπλασία, χάκερ, φήμες,

5 Όλοι οι κωδικοί μέσων Όπως γράφτηκε θα είναι! 17.07.3.1 NAtm



1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Αυτό το μέσο χρησιμοποιεί hacking, φήμες, ψέματα, μισές αλήθειες, υπονοούμενα, καταδίωξη, 

φωτογραφία (βίντεο) δημοσιογραφία, για να παρουσιάσει γυαλιστερά, λαμπερά, κουτσομπολιά 

διασημοτήτων για τον σκουπίδι She. Αυτά τα ψεύτικα είδωλα παρουσιάζονται ως πρότυπα στους νέους

Ανθρωποι. Οι διασημότητες αρχίζουν να 

χάνουν την ελκυστικότητά τους 

απορρίπτονται από τα ΜΜΕ και την 

κοινωνία.Εκείνη που διάβασε, 

ακολούθησε, ειδώλωσε τους άπληστους

gleter media celebrityΤο

Πολλοί έχουν ουρλιάξει
το tantrum ταιριάζει όταν 
βλέπουν μια διασημότητα. Είναι 
ακατάλληλοι για να γίνουν 
μητέρες. Πρέπει να αποφεύγονται 
και να ντρέπονται!

Το «Greedy gutter media» μετατρέπει τους εγκληματίες σε διασημότητες που δημιουργούν είδωλα

(ψευδής) για τους αδαείς, ευκολόπιστους, ηθικά αδύναμους και απελπισμένους ανθρώπους
(τίποτα για να ζήσει, απορρίφθηκε από μια άθλια εγωιστική κοινωνία)Το Η άπληστη συμπεριφορά των 

μέσων ενημέρωσης δείχνει περιφρόνηση και προσπαθεί να διαφθείρει την κυβέρνηση, τα δικαστήρια και το 

νομικό σύστημα. Τα άπληστα μέσα ενημέρωσης διασφαλίζουν ότι το έγκλημα πληρώνει.Η πληρωμή για 

συνεντεύξεις είναι διεφθαρμένη, εγκληματική, Κυρία R4Το

Πολύ μαλακό στο έγκλημα
Η κυβέρνηση ήταν ..

«Ελεύθεροι 11.000 εγκληματίες»
Άπληστοι διασημότητες (Μέσα υδρορροής για σκουπίδια μέτρια άτομα) αποφεύγεται και 
τελειώνει! Το προσωπικό του δεν απασχολείται ξανά σε ΜΜΕ! Δίωξη άπληστων μέσων 
ενημέρωσης, Κυρία R6Το

Ελεύθερος λόγος με ηθική αυτοσυγκράτηση !!!

Οι διασημότητες δεν αποτελούν είδηση. Είναι σκουπίδια κουτσομπολιά. Αυτό τελειώνει.Μέσα 
που δημοσιεύουν σκουπίδια κουτσομπολιά, ενθαρρύνουν τη βία, το γυμνό, διευκολύνουν το 
απαρτχάιντ, την πορνογραφία, τα τυχερά παιχνίδια, το κάπνισμα, την κατανάλωση αλκοόλ. 
Είναι ηθικά χρεοκοπημένος.Αυτά τα μέσα ματαιώνονται, ντρέπονται, λογοδοτούν.

Ο αυτοκινητόδρομος All Media Information είναι ένας πάροχος κοινοτικών πληροφοριών, από τους 
Universe Custodian Guardians.
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